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_rh-2

4
IERFATE n B2 R By 1> (9 EXCEL SHEI0Uf 7 AT 4 fir

fEM EXCELEHE pfE n AERE - 83 "IE n BPHIBR BAEER

- Pl Enmes | e 2ERE | SISERE | 4MERE |
5 1 1.6180 NFIE NFIE PFE |
6 1 1 TFIE NEFAE ANEE | .
7 1 0.8019 3.2470 NEFLE AEE | .
8 1 0.7071 1.7071 NEFLE AEE |
9 1 0.6527 1.2267 5.4115 ANFEE |
10 1 0.6180 1 2.6180 AFEE |
11 1 0.5944 0.8708 1.7635 8.1148 | .
12 1 0.5774 0.7887 1.3660 37321 | ...
13 1 0.5647 0.7325 1.1417 24100 | .
14 1 0.5550 0.6920 1 1.8019 | .
15 1 0.5473 0.6617 0.9035 1.4618 | .
16 1 0.5412 0.6384 0.8341 1.2483 | .
17 1 0.5362 0.6199 0.7822 1.1036 | ..
18 1 0.5321 0.6051 0.7422 i A I
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BB ([ EXCEL 3154 - RMEEH A I SRS S B i) °
IF 6B 1 [ RE ER 1 (FIEIE 6 8—H)
TF 10 JJ0H 2 I F A 1 1 (RUEE 10 J870—H)
TF 14 387019 3 A B E 5 L (RIRTE 14 8% )
F 18 #8014 P HE 1 1 (RUEE 18 J80—H)
BTV T 0 BRI | ARME R
MBS » BB\ TR+ % p=""20

Ko+ K2yt Kap2+1)[sin(360)°][cot(@0-182%P +1D) yo_cot(180-300P yo1—=1
n n n

mEE(EE R IPTEFETREEER TR HEEERERME 7 JRMEAMEE
PR RE T A8 - ge M Re F SRRV IR E SR AGE I IS (REBEUZ IR 2

FIEEEH ¢

n-2

"N HIEE] o SEH S e R T K =I1F n 38R E (CE=AB)EH R p= 7

J

_/L/F%ES;\_‘ N E%DEB%%E%%%%E :ﬁ:K(n,l) > A(n,p):180—

360(p +1)
n

SHBE - [ AADE 7 AE = AD - 12588 — HITT#ExR i AE — AC = AD-BD = CE = AB

SEE = « SBHH AE = AD {4 Hh ZAED = App) »© ZADE =180-A(np-1)

360p) —n=dp+2  —p=1_% 2

_ 1g0. 360(p+1)
n n 4

=180-(180—

RIELL =SB - T E n AR RE AR A RAB R | S5

L - (BEEAFERIEN » TR EHIREEN Kop I HEFGRARE ] LEREE)
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= 5THIE n 8BRS AETRAEGZREEE Ko pstBEHES
PUTaETE p M2 2 THEAYELR - ERIEn BIVERR
Loo > 1 P& n AR TEREGR /& Loy » 2 S n A ETEREGRE
Lo MRIELEHE » 40fE PHVEE B8R R Luonf B4R & 5 Laoo
» FERRET LopfV[ERE > g S — R AR ER KapfIJ7% -
(—) 1P n ARTRREEERE (Le0)ST R A2 Az EEaE)

4R E > 3Pk CD=Ly) » 15 A ABC tH{EES A BCN » N 5 AB % ./ BNC=90°

£ A BCD f1{EE f§ ABCQ » Q 5 CD 1%k~ BQC=90°

L
BC =csc(— A(”l’ )= BC =BN xcsc(—22 A( "D ) = Kmay= —22 x cse( A, 1)) i A(”l) =(90- 360 )°
BN 2 n
Q_C =sin A‘”’O) = D =BC xsin -0 A‘” D = Lpy=2Kmy>sin—2 Ao
BC 2 2 2 2

= Ln.1)=Ln,0) > csc( A<2n,1) )%sin A<;,0) =Lno)X csc(90—? )°x sin(90— @ )°
(Z) 2FE n AETEREERE (La)stE

4B 3R EF = Loy » {EA ECD /EE A ADEQ - Q /5 CD th®; .~ DQE =90°

£ A DEF th{EE f4 ADER > R % EF 1% £ DRE=90°

L
E—csc( A(“ 2 )= DE=DQ xcsc(—22 A‘” D)= Kn=—2 xcsc( Pn2 ) ifi An2 :(Q(L@f
DQ 2 2 2 n

= DE xsin A(2 D = Ln2)=2Km2)*sin A(; =

= L(n2)=L(n,1)> csc( A(;Z’ )xsin A(;‘l) :L(n,1)><csc(90—¥)°>< sin(90—@)°




(=) p P& n AETRREBERE (Lop)FTEE (L0 p)E Ko pBIBRH
HAMEEFE L —EIE n B p F& n fAz > FIRH S p FE a2 RVTHES > EaiE

g Vo~ U Z8E > DU (H p-1 P A 2 AYTEES > Q0@ R T~ S B > afDURE| —(HEE =
Al > HREPE R Kap) > ZEI(AVTU ~ ASTU) » BE{ERZATETE Loy ~ Lo BV
FRE] DA KR Lovp 52 Linpy B Linp-) REZ S ©

R UV =Lgp) £ ASTU tHEE A ATWU » W TS thih £ TWU =90°

£ AVTU FI{EE B ATUX » X BUV 185 £ TXU=90°

_ L
ATWU /1 _W —CSC( A(n p) ):> TU TW XCSC( A(n p) ) (TU =Knp) * TW = (nép—l) )

L n,p-. n
= Knp)= % % csc( %)

L
= Knp)= —(”’2"‘1) x ¢s¢(90— —180(5 1) )°

L

("2") » TU = Kp)

ATUX 1 22 =sin Ao — GX =TU xsin 200 (UX =
TU 2 )
= Lp=2Knp)*sin %
= Lap=Lop-n* Csc(%) %Sin %

= L(np=Lnp-1)>csc(90- w )°xsin(90- 18: p e

_Lapy 180(p +1)

KnpAl Lop-ofIBEERT © Kap=——=— csc(QO—T)° N5, p>1

s 180 1 . 180
Lnp L Linp-nfIREHT - Lop=Lnp1)* CSC(QO—% )°ox 3|n(90_Tp )°
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(19) fER EXCEL 55 LonEE Ko pHIBEER

BRI AALLUR EXCEL STRIGEI TR » P afLUEEIE n=6 ~ 9 ~ 12 ~ 15 K¢(h
BE n=3(p+1)) EHED Kap) = Lnps) * Koprn) = Lonpery » 1T FFER p P EESRELES - 28301
EEIE AR L ERAE (A ) =60°tF (& fr]_E PR T IE=/AJF ) > (RIEEFAT AT DAHES R MRS

Knp) = Linp-r) * Knp+1) = L(n,p+1)é§ n=3(p+1) ¥ n>5 pZ 1 FEkdy

P | Lo | Kny | Loy Kn2) Ln2) Kn3) L(n3) Kn4) L(n4)
n

5 1 |1.6180| 2.6180 | RNFA(E | NFAE | NMFAE | NFEIE | AFEAE | ANEE
| 6 O 17321 | FEAE | FEAE | FEE | FEE | FEE | FEE

7 1 |0.8019 | 1.4450 | 3.2470 | 4.0489 | R{FAE | RIFAE | AFIE | K EE

8 1 107071 | 1.3066 | 1.7071 | 2.4142 | NFAE | NFEE | NFE | MFE

9 | 1 |o06527 | e | FIHE
10 1 |0.6180 | 1.1756 1 1.6180 | 2.6180 | 3.0777 | AFE | DFIE
11 | 1 |0.5944 | 1.1406 | 0.8708 | 1.4652 | 1.7635 | 2.3097 | 8.1148 | 6.7420 | ...
13 | 1 |0.5647 | 1.0965 | 0.73248 | 1.2972 | 1.1417 | 1.7092 | 2.4100 | 2.7381
14 | 1 |0.5550| 1.0821 | 0.6920 | 1.2470 1 1.5637 | 1.8019 | 2.2470
156 | 1 [05473] 10707 | 06617 | 12091 | 0.9035 | 14618 | 1.4618 | 1.9563
II ENRAVEE - WTLUBREEH Kop = Lop) » Kopry) = Lapsy) HERAE n=3(p+1) BF ﬁ
) Pl | 1mrmme | 2mmme | sMmRA | 4R

5 108.0000 36.0000 NFE NEAE T

6 | 1200000 [T600000 | FEE | R R

7 128.5714 77.1429 25.7143 KEE NFAE

8 135.0000 90.0000 45.0000 NEE NFAE

9 | 1400000 | 100.0000 | 60.0000 | 20.0000 AL

10 144.0000 108.0000 72.0000 36.0000 AFE

11 | 147.2727 114.5455 81.8182 49.0909 16.3636

12 | 1500000 | 120.0000 | 90.0000 [ 60.0000 | 30.0000

13 | 1523077 124.6154 96.9230 69.2308 415385

14 | 154.2857 1285714 | 102.8571 77.1429 51.4286

15 | 1560000 | 132.0000 | 108.0000 | 84.0000 | 60.0000 |
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s * Ko = Lo Koprs) = LopeyE n=3(p+1) B HA n>5, p>1 ke

ESCFMAIEE n 2 6B T DR EIR 204 F (8 Kol — ({8 Lop-n B RATAHRL
=T » a0 NEFHYAABC - IEHRZAHH & KapryBl—{E LapERATAHERTY =
A 40 NE Y A CDE » $eff R ARSI ERN = AP TERAER N RIE=AF
wL AT LARITZE A n B p fYEIERA (A UE S H YIS n=3(p+1) -

p+1)

N~
SHBE— 4 AC =BC =Kl AB =L np-1) 18 EFTAH RS = F T 55 A ABC %5 Kp=L(np-)

HIfft3 A ABC 5 1FE =T thit 2 £ ACB =60°> X [K AC = BC =Kz’ FITL L ACB = App) :

360(p+1) o = 60°

51"_%_ ZACB = A(n,p) :(180
= 180n-360(p+1) =60n = 3n-6(p+l) =n
= 2n =6(p+1) =n =3(p+1)

B ~ % CD=CE =Kup+1)8 DE =L pr1) B 4RI ST = fTF 5y A CDE > %5

Kop+n=LapAIfNFR A CDE BIE=AJF - XN K £ ACB = Anp = £ DCECHTHAME) » AT
LU Knpray=Lnprr) BIBRAAT Kopy=Lop-y—Fk » LELEDER—SEIHHT n =3(p+1) -

RIBLL BB EE— ~ = > BIEEHH Keop) = Lopa) » Kope) = Lopen) & n=3(p+1) HF

Hrp p>g, p21 PEEEE

25



Mg~ ERTUESEIE n EBPREERRIRE
B ERER Z AU EARST HASERAVE D > FTARRM ARG =557 © 55— - il
ZHTHIBTFEEER - B~ RHARDSURAVETRDTE - 5=~ HETIE n BIPAEEGHY A2 A
JEEERSINEL i B A S HERR 5
(—) STRTHYIE n BEAEEKZ ZAETRAAEHE
s ¢ IR n B AT DUEERE — (A R > 75 DA—KES q (EEY 7 A MEAEDESR - DU E

RBl - ETHYEGZ AR > BIEJ/eRE LR 7 2P ABCEDEFG iy A &L - FLI—2S 3 18

N

H TR E IR AR -

P — S 3 B S FY

2 EFRE A->F->D-----

(1 A->F BE2—E T
A~ G- F ={EE)

SMEZ AR - B
PLERTHGET Z B85

/NE R ZSR(2014) B FERIE S5 HAN SO B A AR TR E 2GR - IA LM EE -

En%%@%—%%q@%@@%wmnﬁ@@—ﬁﬁﬁgqmwﬁ%Fﬂr

(Z) FIRZ@PHNANZEKIE n BPAEG S AETHAARE
T A R - PeMEERE D H BB = H AR AT R B Y R B S TR
G2 R =Fre2fy B E A EE) -
1. DL TIE 11 38P—KE5 6 EEhE#aGgE 11 Mz | ZHAREREIE R
PUNE R B > HffT8eER A S22 © mapny O 2\(— RIS 24 (E ) - sleE 2 FIeiy—=
BEYRGRIE > # MR A IS A RS R DHEE A B LU E(E
111 - ERL—ES 6 (@R T A TELR - R —F UG E = OERERFTR)
LG R 6 B FoiTiE 6 B TRV A ] LU 3 RO @ AEFTR -
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Hep7B P A OFA 10 # > @8 4 (8 - JFITLFIE - 100+ 4@ =180x(6-2)

TIE 11 A — (B HE URb OFfs 2 Evomt 1 E: 20+ =122
PR TR ¢ n AR © = Too-

2. TTF B 6 MBS g AR | X TAREIE

E—EEK 0 B - EFTERBETIVRA RS - SR o BRI £
R AR AR (1 3) (LI EERTT)
EEAVE N B KBS 6 BiETUAL 6 18 ABCDEF - SLth 5 OIS 10 (8 - @5if

JE 4 8 - ATDAFRMBESIHER — KIS q 509 9 B A (2q+2)([EO® - DU (0-2)[E@—(2 20)

180(n —2)
n

FRIZIE n BRI A AT AR 20+@=—NA=20+@= @ =0

RIE(Q 20) ~ (2 ) ATHER (20-2) O+(a-2)@ = q BRI

=(20-2)®+(g-2)® =180(q-2)
180(n - 2)
n

(450

sTEO® g nEARA 0 B F)x(a-1)-(4)= @=

x (g-1)-180(q-2)
=nx(2=(180n-360)(g-1)-180n(g-2)
=nx (= 180ng —180n — 360q + 360 180ng +360n

—nx@=1800-3600+360 =>nx@=180(n-2q+2) = @=180-204=1
n

%uﬁﬁnéﬁmﬁﬁﬁﬁ%&%n@§§~@m@ng@3“f—nr
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(2)E n BB ESNESFR n S ESEGTH R n & EHHE
G5 b0 L HERTTE N BV R MC DAY n i e stinso- 200 e gy
mzseo- 2D pigo AP ye e g-1-pe1 2

S35 q B p AYRE R\ q=p+2 B p=g-2 > AL AT © IE n B IER AT REY p [E n
AEAEFRIE n BIPNELES p+2 (FR6HE 7 =UATE 2 NEL n A > HRERMT -
T2 AR R 2 P R IR

p 1 2 3 O p
q 3 4 5 6 | ... p+2
o~ FRER

— ~ IE n BB RIEMREFTEERT p FESAEZ EE Any HEIEH
PUNEFEILE n BIPA—NAEER Ang (LR 0 & n MERTEMEE)

360°

NS 2 A(n’o) :1800 — p = 0 ‘
1' ﬁ@%a{% : A(n,p): n o 5 n25 ' N~ p %%&%&
360 .
Anp = Aoy T p >1HF
2. iz Apnp) = 180° (380)° x(p+1) ' n>5> p>0 FyEesy
n

3. pREATFHEZHANIE: n>2(p+1) - M p YR AERIFRIE n 21 2 AR EE -

ZpRBEZAENER KnpEER  EIEEn BENERRE 1> n>5

\ 1 360
1. 1fEAEERKE) = EsecT°

2. 2EFAEEEK) = [sin(gnﬁ)ﬂ [cot(go_%)o_ Cot(lgo_% 1

\ . 360 720 1080
3. 3EAEERKN) =(Knytl)] S|n(T)°][ cot(90—T )°—cot(180—T)°]

4. pIEAEEEKN) & p>2 iF :

. 360 180 1
Kinp = (Kayt+ Kp2yt. .. +Knp-2)+1)[sin( T )°][cot(90- % )

cot(180@)°]

ol

. B n AR EERE 2Xn%Kap)
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1

~ p fEZAENER KB TEREEER Lo
2 Loo/IENBIPEE n25. p>1 HE

(T*D_l: %—A!EZ K(n p) 4~ \ft\z:nké
180
p )°

L
1. Kap= —(”’2”71) % ¢sc(90— —180(: 1) )°

180(p +1) )

2. Lqp)=Lnp1*csc(90- xsin(90-——

> —EZEBRE Kop B RREELR Lop IFER
< LooMIEnEPER  n25 . p>1 A

- n-2
1. Kop=Lno > & p= e
2. Kpp=Lnp * Kpp+y) = Loprn) & n=3(p+1)

A~ IE n BPAE—KES q REEGRESMNTBRAERFTK p FE% 82 2 HIfER A
"HNERRYZR p PR R EE=A B —KES p+2 (B ARFTP B N B A R

—  TRIEn BETERIENEPH O AR
HAMESTE AR B Pl e B TH AR AR - SBUERIE n BIE R 0l 2 > AERE L
= EBURE—EE
L FAERARI—EUE  Anp = 180°- ( )°><(|O+1) ' n25> p=0 REEE
p=0 FUAMIGFERLE n B —AAIETEIE - b m] LU E n BIPRAE R 0
PE A Ano) ©
2. SFRARER Kok A 2 THAEGH — 20

L
S xcsc(go-—18°<:+l> ;

'n=5> px1 B

—BHEFMTAEAE p2 2 BFEA Lapy KERAEE R Kop VBEIHRERE p=1 - £33 Lao
HIIEAR) - (BAE Kooy BVETRLE - PSR ENETREEAREN Kay ~ KeaFE—1 > R
A Loy Lo FMEE CEEIVIE n BPER 1 NIRRT A B LoogEF&R AL n
BPNER - AZUGEER p21 1B -
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=~ B EXCEL s RRARBRRE » HBEMEHE LB A

Rt E I n 2

E SERA NS

FERE=1> p=¥ -2 Knp) = Linp-1) » Kinp+1) = Linp+1) 1 n=3(p+1) iz _{ERM AR > B

M5eA FH =B 2R AR (E H EXCEL 5155 %2 EXCEL stERGERIRATS# AR IRE &
BAR AT EIEE P L35I E L E 2 IR -
=~ SaoME R A DI e DY B E R

A ERG - TIE n BPRE i BIEnBPER=L, Bk

(Kmiw-szﬂi-ﬂ'KmperﬁD[ﬁn(gﬁg)ﬂ[COK90—1§993i22YLCOK180—§§QE)°]:1 , H PR

s EE I R AR RAGE I E LI R 2 p=n—2 AEE B T RRE S

360(p +1)
n

. 5 y 360
B S % BT Y T Anp) =180— App1) = 180— =180—(180— IO) i

BRI A - R R R R IR -
2k ~ &iom
% Fe B PREL R (B e A T S 1 S T FEREL ELAITE n A3 R PR — SR

% ERFPRE RSB RAAEET o DSOS AR B2 0 5% B AR Ewse - B

- n-2 - §
728310 Kop = Loo) » & P= e Bl Knp) = Lop) © Kapr)=Lapry & n=3(p+1) 5 T

FIEE—EBFEE S AR ESM SRR AR T MATHIEFTHEER Kop B TR
& Lop HIBAAATEIREE— DR IE n BIP BTGP n 2 2 RIEFBEHE P55 -

il ~ 2R R A
NEEZNR—Z B 2 (2014) - b 102 B REE
IEZ A2 AEHITFE(1989) » 2Bt/ NEREIFLLSS 29 JE(F -l NHBERR -
YRR JriTiEEy(2005) o 2B HUNERHE(FALES 45 E(F - B NEEEER -
ZUEHN(2008) o 25 EUEHETE UM htp://mathcenter.ck.tp.edu.tw/MCenter/Center/TopResources.aspx

(B S SE VU (2015) © EpR Rk -
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